



Издание ЦЕНТРА ДЕТСКИХ ИНИЦИАТИВ

Муниципального бюджетного

общеобразовательного учреждения

Асерховская средняя общеобразовательная

школа Собинского района

«Зеркало» № 2 октябрь-ноябрь 2023-2024 уч. год

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Читайте в этом номере:

1. Большая учительская неделя
2. Акция «Поздравляем ветеранов-педагогов»
3. Праздничный концерт ко Дню учителя «Великий статус-Педагог!»
4. 1 этап муниципального конкурса «Самый классный Классный-2023»
5. 2 этап муниципального конкурса «Самый классный Классный-2023»
6. 1 этап муниципального конкурса «педагог по безопасности-2023»
7. 2 этап муниципального конкурса «Лучший педагог по безопасности 2023»
8. Церемония награждения муниципальных конкурсов «Самый классный Классный» и «Педагог по безопасности» - 2023

Большая учительская неделя

В год Педагога и наставника, в рамках "Большой учительской недели" хотим поздравить нашего наставника, любимого педагога. В 1997 в своей родной школе, после окончания ВлГУ начала свою педагогическую деятельность учителем русского языка и литературы Бусыгина (Лоскутова) Надежда Анатольевна, которая продолжает трудиться в МБОУ Асерховская СОШ 26 лет. Все эти годы Надежда Анатольевна являлась примером трудолюбивого, добросовестного, творческого педагога. Благодаря ей в нашем педагогическом коллективе, на сегодняшний день, успешно трудятся 7 выпускников нашей школы: Заместитель директора Захарова Юлия Вячеславовна, учитель физики Соловьева Людмила Александровна, учитель биологии и химии Платонова Тамара Владимировна, учитель истории Макарова Дарья Андреевна, воспитатели дошкольных групп Ашуркова Людмила Ивановна, Рунова Мария Юрьевна, Балакирева Анастасия Олеговна.

Хотим поздравить нашего наставника, с профессиональным праздником - ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!!! Надежда Анатольевна, благодарим вас, за ваш оптимизм, умение убеждать своих коллег, творческий подход к работе, и находить компромиссы. Желание быть нужным каждому из нас, умение прийти на помощь в нужный момент и вдохновить на достижение поставленных задач!

Желаем ВАМ наш педагог, здоровья, успехов в работе, новых достижений, дальнейшей педагогической работе.



Акция «Поздравляем ветеранов-педагогов»

День учителя отмечается 5 октября. В этот день каждому школьнику непременно хочется сказать своим любимым учителям самые добрые, самые теплые слова признания. В преддверии этого праздника учащиеся нашей школы провели поздравительную акцию «Поздравляем ветеранов-педагогов!». Цель акции - выразить благодарность людям, воспитавшим не одно поколение детей, отдавшим школе и ученикам частичку своей души. В этот светлый праздник ребята поздравили уважаемых ветеранов педагогического труда, пожелали крепкого здоровья, благополучия и долголетия. Каждому из педагогов было сказано много теплых и искренних слов, прочитаны стихи... Ребята отметили, что педагоги – это



пример уважения, который нас сопровождает в течение всей нашей жизни. Учащиеся с большой радостью вручили всем ветеранам конфеты и букеты цветов.

Праздничный концерт ко Дню учителя «Великий статус-Педагог!»

День учителя - один из самых известных, любимых профессиональных праздников. Традиционными для этого дня являются «море» цветов, поздравления педагогов с добрыми пожеланиями, обещания со стороны учеников радовать успехами. В этот день учителя идут домой не с охапками тетрадей, а с букетами цветов! День учителя - это добрый и светлый праздник тех, кто открывает для детей мир знаний, воспитывает в них яркие личности, приобщает к активной жизни. Для каждого из нас учитель - неиссякаемый источник мудрости, тот, кто закладывает фундамент дальнейшей жизни. Сегодня в нашей школе прошел праздничный концерт, посвященный Дню учителя. Здесь царил теплая атмосфера, пронизанная хорошим настроением и позитивными эмоциями. В зрительном зале

собрались ветераны педагогического труда, ныне работающие в школах преподаватели, коллектив и учащиеся школы. Пришли те, для кого учитель – это одна из важнейших профессий в современном обществе, кто испытывает чувство благодарности к своим учителям, кто разделяет с ними радость общего праздника. Хорошее настроение и творческое вдохновение всем собравшимся подарили в этот день, конечно же, наши ученики.

С праздником, Вас, дорогие учителя! Низкий поклон, Вам, за труд и усердие!



1 этап муниципального конкурса «Самый классный классный»



30 октября 2023 года стартовал муниципальный конкурс профессионального мастерства «Самый классный классный-2023». Профессиональный конкурс – это всегда непростые, но эмоционально насыщенные испытания, которые становятся бесценным опытом для осмысления, переоценки своей профессиональной деятельности. Решение стать участником конкурса профессионального мастерства, а значит и общественного признания принял учитель начальных классов Лоскутова Татьяна Сергеевна. Она в творческой форме презентовала ответ на вопрос «Почему я классный руководитель?». Вместе с участницей на сцену вышли учащиеся школы и ее коллеги.

В течение 10 минут конкурсантки раскрывали свои личностные качества и ведущие педагогические идеи организации воспитательной работы в ученическом коллективе. Молодцы! Так держать! Желаем удачи на 2 этапе конкурса!

2 этап муниципального конкурса «Самый классный Классный 2023»

8 ноября 2023 года на базе МБОУ СОШ № 4 г. Собинки наш учитель начальных классов Лоскутова Татьяна Сергеевна провела внеклассное занятие, посвященное году педагога и наставника в рамках муниципального конкурса профессионального мастерства «Самый классный классный-2023»

Татьяна Сергеевна вместе с учениками 3 класса постигала все тайны великой профессии «Учитель». Изюминки в каждом воспитательном событии пытались найти и члены жюри. И ради таких счастливых моментов стоит трудиться и действовать!



1 этап муниципального конкурса «Лучший педагог по безопасности 2023»

20 ноября 2023 года состоялся 1 этап муниципального конкурса профессионального мастерства «Лучший педагог по безопасности 2023», посвященный Году педагога и наставника.



Конкурс проводится с целью выявления талантливых педагогов, создание условий для раскрытия их творческого потенциала, поддержка, поощрение и стимулирование их профессионального роста. Нашу школу на конкурсе представлял учитель физической культуры Ухов Данила Дмитриевич вместе с учениками 9 класса. Сегодня ребята вместе Данилой Дмитриевичем представляли на суд жюри выступление агитбригады по теме «Мы за здоровый образ жизни». Мы поздравляем Данилу Дмитриевича с достойным выступлением на 1 этапе конкурса и желаем дальнейших успехов!

2 этап муниципального конкурса «Педагог по безопасности 2023»

23 ноября 2023 года состоялся 2 этап муниципального конкурса профессионального мастерства «Лучший педагог по безопасности 2023», посвященный Году педагога и наставника. Нашу школу на конкурсе представлял учитель физической культуры Ухов Данила Дмитриевич, сегодня он продемонстрировал для коллег мастер-класс по теме «Школа безопасности. Учитель может всё!». Мы поздравляем Данила Дмитриевича с достойным выступлением на заключительном этапе конкурса и ждём с нетерпением результатов!



Церемония награждения муниципальных конкурсов «Самый классный Классный» и «Педагог по безопасности»

30 ноября 2023 года прошла церемония награждения по итогам двух муниципальных конкурсов профессионального мастерства «Самый классный классный» и «Педагог по безопасности». Конкурсы профессионального мастерства - это одно из незабываемых событий уходящего года. Борисевич Николай Владимирович (заместитель главы администрации Собинского района) объявил победителя и лауреатов конкурса, вручил им ценные подарки. А педагогический коллектив школы поддержал своих коллег творческими номерами. Наши классный руководитель Лоскутова Татьяна Сергеевна стала лауреатом данного конкурса, с чем мы её искренне поздравляем. А учитель физической культуры Ухов Данила Дмитриевич стал лауреатом конкурса «Лучший педагог по безопасности». Желаем нашим педагогам здоровья, замечательных воспитанников и учеников, благополучия, оптимизма, новых педагогических идей и дальнейших профессиональных успехов!

